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Zadéni 1:
Zapojte: 23 - plus, 25 - minus, 24 - 60, 59 - plus, 61 - 93, 92 - minus.
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Zmétte pomoci voltmetru:

Jaké je napéti na zdifce 59?
Jaké je napéti na zditce 60?
Jaké je napéti na zditce 617
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Tranzistor zesiluje. Ale zesiluje napéti, nebo proud? Je na zdifce 61 napéti vétsi, nebo mensi
neZ na zdifce 60?Odpoveéd’

Zadani 2
Emitor tranzistoru T2 ptived’te na reproduktor

Zapojeni: 61-56 , 60-135, 55-59, 59-plus , 57-108, 109-minus.
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Poslechneme si elektiinu, ktera prochazi z nasim té€lem. Aby zadani fungovalo, je potieba
stavebnici napojit na nabijecku, nikoliv na baterii.

Zadani 3:

Fototranzistor - Nema bazi. Propousti elektricky proud podle toho, kolik svétla na néj
dopadne. Zapojte schéma a prstem zakryvejte fototranzistor, piipadn€ na n¢j posvit'te.
Zapojte: plus-52, 53-93 , 92-minus
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Zadani 4: Nouzové osvétleni — jakmile bude dostate¢na tma, obvod se rozsviti.
Zapojeni: 52-56, 53-57, 93-plus, 16-plus, 55-92, 15-52, 54-plus, 57-minus

Dale dobrovolné (zapojit vsechny LED): 92-94 , 94-96 , 96-98 , 93-95, 95-97, 97-99
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Zadani 5: Mé&fic svétla
Zapojte:plus-52, 53-60, 59-plus , 61-93 , 92-minus , 93-100, 93-103, 95-102, 102-97
92-94 , 94-96
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LED se budou postupné rozsvécet a zhasinat, podle toho, jak zakryvéte fototranzistor.

Zadani 6:
Nakreslete schéma k nasledujicimu zapojeni
Zapojeni: plus-23, 25-minus , 24-93 , 92-minus

Zadani 7:
Nakreslete schéma k nasledujicimu zapojeni
Zapojeni: plus-5, 6-105, 104-103 , 102-99 , 98-minus



